11Iro

HAmsn: enena
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2009 11:20:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.02.2009 13:12:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168460/answer/168461




O6paturecs K nmobdomy yponory 1 Baiiemy pebeHKY coenaioT 00BefeHre TOJI0OBKY ITOJI0BOT0 YJIeHa.
[Tocne 9TO mpoLEAYPHI BCe CTAHET HA CBOU MeCTa.



